



PREFEITURA MUNICIPAL DE JANAÚBA

ESTADO DE MINAS GERAIS

CNPJ 18.017.392/001-67

Praça Dr. Rockert, 92 – Centro – CEP 39440-000 – Janaúba – MG

RETIFICAÇÃO AO EDITAL

O Município de Janaúba/MG, por meio da comissão de licitações, nomeada pelo Sr. Prefeito José Aparecido Mendes Santos, no dia 05/01/2021, através da portaria 020/2021, publicada no quadro de avisos no dia 05/01/2021, vem no uso de suas atribuições, retificar o edital de pregão eletrônico nº 06/2021, nos termos da lei.

No anexo Termo de Referência, Anexo II - Local de entrega, onde se lê que é para entregar nas Escolas Municipais. Leia-se: Local de entrega: Almojarifado da merenda escolar, localizado à Rua Manoel Bandeira, nº 460, Bairro Veredas, Município de Janaúba/MG.

Continuando no mesmo anexo Termo de Referência, Anexo I - Especificações dos produtos, onde se lê conforme o Edital, leia-se conforme encontra-se na Plataforma Compras BR, que gerou os itens em ordem alfabética.

Janaúba, 02 de Março de 2021.

Tamiris Greycielle de Paula Borges
Assessora Especial em Licitações